

姜昆收到冯导春晚邀请

感叹岁月不饶人,赞江苏曲艺新人辈出

本报综合消息 中国曲艺家协会主席姜昆11月6日现身江苏曲艺“芦花奖”颁奖晚会,为获得终身成就奖的苏州弹词表演艺术家金丽生、邢晏春颁奖。

姜昆在接受记者专访时表示,他特别喜欢泡茶馆书馆,感受曲艺蓬勃发展的氛围,茶馆书馆虽然不如北方曲艺那么具有杀伤力,但新人辈出,实力不可小觑。对于再次受邀春晚,姜昆表示,要吸取去年作品不成功的教训,目前正在琢磨题材。

赞江苏曲艺后继有人

爱泡茶馆书馆,未闻南京德云社

“在多元文化的冲击下,整个文化艺术界有些浮躁。一些民族精华的东西被冲击得差不多了,以人民为向导,搞评奖创作汇演活动特别难”,他在接受记者采访时,对江苏在曲艺方面的投入表示赞赏,“不少从事民族艺术事业的人,都为现状感到几分担忧,就怕老祖宗的东西失传,民族的瑰宝消失,但江苏在说唱艺术为百姓服务、惠民方面做了大量工作。”

卸任中国文联曲艺家协会分党组书记,担任中国文学艺术基金会副理事长兼秘书长后,姜昆对记者笑言,轻松多了,睡眠也好了,人也精神了。经常来江苏,姜昆透露自己喜欢去各种茶馆书馆,像南京相声俱乐部他都去过。江苏曲艺发展蓬勃,可能不能像北方曲艺有那么大的杀伤力,但毕竟在江苏这块土地上有了响动。而说到刚开到南京的北京德云社,姜昆表示,“这个我还不太清楚。”

姜昆表示,各种曲艺小剧场拥有不少观



中国曲协主席姜昆为江苏曲艺“芦花奖”终身成就奖获得者金丽生(右)、邢晏春(左)颁奖

众,说明“大家在文化方面的需求是强烈的,不同层次的人需求不同,年轻人和老年人,知识阶层和市民阶层,各有各的喜欢。评话、评弹、琴书也好,都要抓住时代特点,做到雅俗共赏。像我们这次芦花奖,既有金丽生这样为曲艺奋斗一生的老艺术家,也有不少新人涌现,看出了传承,江苏曲艺后继有人。”

收到冯导春晚邀请

选材中,坦言这岁数不占优势

由冯小刚导演掌勺的马年春晚向姜昆发出了邀请。当日姜昆证实了这一消息。“他找过

我,我正在积极准备,但我估计在我这岁数,实在不占优势。”姜昆说,他会坚持讽刺相声路线,拿出针砭时弊的作品。

总结这几年征战春晚的成绩,姜昆坦言并不满意,“我近年来的《专家指导》、《我有点晕》、《和谁说相声》,我觉得基本上还有点东西,但去年前年就觉得我的作品不行。”他说,2012年冲击春晚被毙的作品《纠结》确实不行。尽管讽刺了老太太摔倒路人不敢扶等社会问题,“但没说深没说透,这种东西不能深刻反映社会,不能说明道德伦理问题。路人拿手机拍照,以为照pose呢,原来是为了证明不是自己碰的老人。这些东

西太阴暗了,不适合相声的喜剧效果。今年要吸取教训,没有作品我不会上。”

对于2013年春晚以郭德纲为代表的娱乐感十足的相声首次登上央视春晚,姜昆则认为,自己并不认可娱乐相声与讽刺相声的区别。“我不认为有差别,我的相声从来都有一定讽刺性,也很娱乐,所以,我不认为娱乐相声都是纯娱乐的。”而对于春晚严格的审查制度,会不会削弱相声作品的讽刺力度,姜昆称,“这个我觉得不会,尤其现在大家信任冯小刚导演,我相信他会有自己的想法。”

(杨晚)



《滚評彈》(表演:袁小良等)

《笑口常开》(表演:李金斗、夏吉平)

《爸爸去哪儿》郭涛今晚要落泪

小石头偶展细腻面,感动人心



本报综合消息 近日湖南卫视亲情真人秀《爸爸去哪儿》引来多方关注,活跃在荧幕前的爸爸们带着自家小宝贝一起参与没有妈妈的72小时外出之旅,给观众带来了有笑有泪的真情故事。5家的小宝贝也引来多方关注,性格迥异的他们每次都给观众带来深刻的印象。

年龄最大的孩子是郭涛的儿子石头,粗狂的性格加上鬼马精灵的个性十分逗人喜爱。第一期因为摔断手而绷带石膏登场的他在“独臂”的情况下还坚持搬运大铁锅,除此

之外作为大哥哥保护弟弟妹妹黑夜跨越大沙漠的场景依然深刻铭记在许多观众脑海。而在11月8日晚的节目中,石头的表现又一次感动了观众,也让爸爸郭涛落了泪。

《爸爸去哪儿》此次去的云南普者黑是壮族苗族自治州,当地人民特别准备了“抹黑礼”表达对远方来客的欢迎。而当郭涛“一脸黑”的回家,儿子石头竟然主动要求亲手帮爸爸洗脸,此举让西北大汉郭涛幸福落泪。郭涛坦言:“大部分情况下都是我来照顾他,而且我会更多地去帮助他,孩子的这个举动我很感动。孩子在成长,很懂事也非常孝顺。”

每个爸爸都有自己独特的教育方式,关于爸爸的记忆也关乎生活环境的影响,郭涛以粗放型的教育方式造就了石头的坚韧和担当,让网友们连连称赞:“超喜欢石头的爷们风范,阳刚气质的标准啊!”

(杨晚)

《我爱的是你爱我》展现“忘年恋”

张涵予自曝接受 20 岁年龄差



本报综合消息 由乐视影业出品,马志宇编剧、执导,张涵予、王珞丹领衔主演,朱丹、李呈媛等联袂主演的都市爱情电影《我爱的是你爱我》11月6日在南京试片,影片主攻光棍节档期,与同类型影片不同的是,《我爱的是你爱的》讲的是一个萝莉追大叔的故事。

张涵予在影片中和王珞丹饰演了一对相差18岁的忘年恋人,这看起来有些不靠谱,尤其当两人在房间里玩躲猫猫游戏时,让人感觉别扭。两人的感情经历了各种风波,以及各种前任,包括朱丹、李呈媛、王柏杰。

张涵予接受采访时表示,在现实生活中她能接受的范围差不多是20岁左右,因成熟男人更懂呵护女人,阅历丰富又有经济基础。(杨晚)

周冬雨变身“女汉子”

本报综合消息 由酷6网携手浙江卫视打造的全民欢乐视频互动秀节目《全民奥斯卡》已经开播了三期,每期笑点不断。11月7日晚22:00,素以清纯女神形象示人的周冬雨将首次颠覆个人形象,变身搞笑主播搭档华少,爆料童年趣事。

甫一出场,一身灰色连衣裙装扮的她就以“轻熟女”味儿让所有观众眼前一亮。而在

随后的“爱拍”环节中,这位荧屏清纯玉女更是让在场所有人大跌眼镜,原来家喻户晓的“谋女郎”是位不折不扣的“女汉子”。她首次爆料了童年趣事,小时候形象酷似男孩的她不仅外表“阳刚”,就连至今为止所养的两只宠物也皆为雄性。除此之外,诸如“尿床”“五年级仍用奶瓶喝水”等字眼竟然也与这位清纯女孩息息相关。

(张漪)

彭浩翔“撒娇”三年终成局

黄晓明周迅聚首《撒娇女人最好命》

本报综合消息 由华谊兄弟出品,鬼才导演彭浩翔执导的电影《撒娇女人最好命》11月4日开机。黄晓明、周迅正式宣布成为该片男女主角,两人《风声》之后再携手出演爱情喜剧将引起怎样的化学反应让人期待。

早在2011年,华谊一年一度的“H计划”发布会就公布彭浩翔将与华谊合作推出《撒娇女人最好命》的计划,其后2012、2013两年的“H计划”《撒娇女人最好命》都只闻其声不见动作,直至近期才放出正式建组开机的消息。

对此导演表示,“拖延了很久,主要是在琢磨剧本。剧本大概写了有20稿都不止,为的是保证有个好故事。”

在经历了很香港的《志明与春娇》以及一半香港一半大陆剧情的《春娇与志明》之后,《撒娇女人最好命》将涉及台湾剧情。彭浩翔在接受采访时曾表示,在北京生活了一段时间之后,发现其实两岸三地生活在大都市的年轻人,并没有那么大的不同,大家烦恼的事情,追求的事情其实都很类似。希望自己的电影可以拍出都市青年的感受,“让自己high,让观众high,让老板也high,大陆最近爱情喜剧片很多,《撒娇女人最好命》与其他电影最大的不同,肯定就是这部电影有彭浩翔。”



《撒娇女人最好命》宣传海报

彭浩翔与周迅的合作最早可追溯到2010年的《指甲刀人魔》,当时彭浩翔已经有了拍《撒娇女人最好命》的想法,也在第一时间与周迅讨论过合作的可能性,周迅当时就表示对故事很感兴趣。直到今年剧本终于筹备完成,便迅速敲定了周迅做女主角。导演表示彼此的档期能凑到一起,确实是缘分,而周迅也无疑是这部戏女主角的不二之选。

导演表示,目前尚不便多言电影内容,只能保证一定是一样的黄晓明,不一样的周迅。周迅与黄晓明的上一次合作还要追溯到2009年的《风声》,此次时隔4年再度聚首出演爱情喜剧,将会碰撞出怎样的火花呢?

(马彧)